

3636

DOSAR Nr. XIII-H-1 / 1978

REFERITOR Ordine cu semnături
originale emise de conducerea
Ministerului de Interne în anul
- 1978 -

Nr. 1410 la 1470

DATA ÎNCEPERII

1978

DATA ÎNCHEIERII

1978

FILE

~~317~~

280 file.

VOL.

4

INVENTARIAT SUB Nr.

TERMEN DE PASTRAJ

PERMANENT A

193
159

ORDIN DE ZI

AL MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 1442/1978

30.08.1978

Se împlinesc trei decenii de la crearea organelor de securitate, chemate să înfăptuiască politica partidului în domeniul asigurării securității statului, să-și aducă contribuția la apărarea cuceririlor revoluționare ale oamenilor muncii, a valorilor fundamentale ale socialismului.

Aniversarea acestui important eveniment din viața personalului Ministerului de Interne are loc în condițiile în care întregul popor, într-o strînsă unitate de gândire și acțiune, a sărbătorit cea de a XXXIV-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă obținînd importante succese în realizarea marelui program de dezvoltare economico-socială a patriei, jalonat cu clarviziune și rigoare științifică de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului.

Insuflețiți de cele mai profunde sentimente patriotice, de dragoste fierbinte față de popor și partid, lucrătorii de securitate, în frunte cu comuniștii, continuînd glorioasele tradiții de luptă ale poporului nostru, nu și-au precupețit energia, curajul și priceperea pentru a îndeplini cu înalt devotament, cu fermitate și vigilență obiectivele stabilite de partid.

Acționînd neabătut pentru aplicarea în practică a politicii partidului în domeniul apărării securității statului, executării ordinelor Comandantului suprem al Forțelor Armate, organele și cadrele de securitate pun în centrul activității lor prevenirea producerii faptelor antisociale, a oricăror acțiuni dușmănoase, mili-

tează cu consecvență pentru perfecționarea continuă a conlucrării cu oamenii muncii, cu celelalte organe de stat, cu organizațiile de masă și obștești, contribuind la întărirea legalității, la apărarea orînduirii sociale și de stat împotriva oricăror încercări de a lovi în cuceririle revoluționare ale poporului român.

Acum, la aniversarea a trei decenii de la crearea organelor de securitate, comuniștii, întregul personal, își reînnoiesc jurămîntul dat patriei și poporului de a face totul pentru îndeplinirea ireproșabilă a misiunilor încredințate. În lumina măsurilor stabilite de Congresul al XI-lea și de Conferința Națională ale partidului, privind perfecționarea întregii activități economico-sociale și de stat, organele de securitate vor milita cu perseverență pentru ridicarea calității muncii lor și creșterea continuă a eficienței acestora, dezvoltarea vigilenței și combativității revoluționare, creșterea spiritului de răspundere și disciplină în îndeplinirea neabătută a cerințelor legalității socialiste și apărarea cu strictețe a secretului de stat.

Mobilizate de exemplul strălucit de muncă și de viață al secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de istoricele succese obținute de oamenii muncii pe frontul creației materiale și spirituale, cadrele de securitate sînt animate de hotărîrea neclintită și dorința patriotică de a-și închina toate forțele, întreaga capacitate și energie cauzei făuririi socialismului și comunismului pe pămîntul scump al patriei.

Cu prilejul împlinirii a trei decenii de activitate, felicit călduros întregul personal din organele și unitățile de securitate și îi urez noi succese în activitatea închinată apărării cu abnegație și dăruire, a cuceririlor revoluționare ale oamenilor muncii, independenței și suveranității României socialiste.

Trăiască Partidul Comunist Român, forța politică conducătoare în societatea noastră !

1974

160

Trăiască și înflorească scumpa noastră patrie,
Republică Socialistă România !

MINISTRU SECRETAR DE STAT
SI SEF AL DEPARTAMENTULUI
SECURITATII STATULUI

Teodor Costebuc
Teodor Costebuc
